§ —-—I'\ EXAMEN N°2 DE Zeme pc_ir
lnisse~_ MATHEMATIQUES Durée : 2H,
Groupae scolaire
Coefficient : 7
EXERCICE 1 {15 pts)
2 pts 1} Simplifier les expressions suivantes :
A:In(e3)+21n(3£)+ln[l] . B:In( 3~\/5+1)*Hn( 3ﬁ\/5~1)+|n[1+—]
9 V2
4,5 pts | 2) Résoudre dans I'ensemble R les équations et les inéquations suivantes :
a) In(2x)=In(x), b) 1+2In(x)>=0 ,0) (In{x}){2-In(x)) =0 , d) In’(x)—In(x)—2=0
4 pts 3) Calculer f (\) pour tout X de 'intervalle I dans les cas suivants :
. X X . 1
ay f (_\'): \/;+[n(1') . b) f(x):r(—)- , €} f(x):[n[l ] , d) j(,\‘):ln(.\" +.\‘+4)
nix —X
1=10,-+o0] I=]1,+00] I=10,1] I=R
4.5 pts | 4) Caleuler les limites suivantes :
. In{x 1+ 87
) lim x+In(x) , b) fim x+In(x) o) lim 1+ (3 P
=" y—=+oc X oo X X o 2 ~+ X"
e) lim —x’+x+2+h(x) , D lim xIn’(x)
X koo x-"
EXERCICE 2 (5pts)
Soit f la fonction numérique définie par : f(,\.) =xvx? -1
Et soit (C) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (0,?,}) { unité 2cm )
0,5 pts | 1) Montrer que le domaine de définition de Ia fonction f esty, D, = ]—cx:),—l] U [I,-I—oo[
0,5 pts | 2) Montrer que la fonction [ estimpaire.
ve _ VRN o f(x) o
0,75 ptd 3) a) Montrer que :  Iim f (.\)A +oo etque lim == +too etinterpréter e résultat
Airboo Kooy
2!
2




X
0,5 pts | b) Montrer que : lim (—1) =+oo etinterpréter géométriquement & résultat
x=1t X -

0,5 pts | 4) 2) Montrer que f est dérivable sur Pintervalle }l,—l—oo[ et que ;

(vx €1, +o0f) f(x):-zxz——l

\/xz—l

0,25 ptd b) Déduire que la fonction f est strictement croissante sur 'intervalle {1,—}—00[

3
1pt 5) Tracer la courbe (C) ( on admet que la courbe (C') admet deux points d’inflexion :A[\/ -

2
3 3
REdE 5” :

/ . . .
6) Soit 1a fonction g restriction de la fonction f sur Uintervalle [1,—}—00[

jE
5

rt B

- . . ) - . - - ; . .
0,3 pts] a) Montrer que la fonction g admet une fonction réciproque g en déterminant son domaire de

Définition

0,5 pts | b) Montrer que la fonction g_] est dérivable en \,/—2_ puis calculer (0_1) (ﬁ]

=}

( Remarquer que g(ﬁ):ﬁ )
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